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Jakou drahu urazi téleso béhem 8. sekundy volného padu?

Nejprve si je tfeba viibec uvédomit, co je to osma sekunda. Osma sekunda je ¢asovy interval
(7 s; 85).

Draha béhem osmé sekundy se vypocita tak, Ze nejprve vypocteme drahu za osm sekund,
potom drahu za sedm sekund. Rozdil téchto drah je roven draze béhem osmé sekundy.

Draha za osm sekund
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Hledany rozdil drah, tedy drdha béhem osmé sekundy:
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Uloha jde také spoéitat pomoci vzorce pro drahu zrychleného pohybu s nenulovou pocateéni
rychlosti. Na zacatku osmé sekundy totiz téleso jiz néjakou rychlost ma. Doba letu béhem
osmé sekundy je pak jedna sekunda.
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t =1s... doba, kterou pada béhem osmé sekundy

vy = gty ... rychlost, kterou téleso nabere do zacatku osmé sekundy
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